
Εξαιρετικά αποκαλυπτική ήταν η συνέντευξη τύπου που
παραχώρησε η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων
Δήμου Περιστερίου αναφορικά με την  απαράδεκτη
κατάσταση που επικρατεί σε κτιριακές εγκαταστάσεις
και υλικοτεχνικό εξοπλισμό στα σχολεία όλων το
βαθμίδων του Δήμου. Όπως φάνηκε από την ιδιαίτερα
κατατοπιστική παρουσίαση η ειδυλλιακή  κατάσταση που
επιδιώκει να πλασάρει ο Δήμος σε συνεργασία με τη
κυβέρνηση καταρρέει σαν χάρτινος πύργος μπροστά στις
αδιάψευστες εικόνες από το φωτογραφικό υλικό που
συγκέντρωσαν οι ίδιοι οι γονείς σε μια προσπάθεια τους
να αναδειχθεί το σύνολο των προβλημάτων που
αντιμετωπίζουν τα δημόσια σχολεία της πόλης.

Το Βίντεο με φωτογραφίες από τα σχολεία 

 

Οι εκπρόσωποι των γονέων αναφέρθηκαν στις τεράστιες και διαχρονικές ευθύνες των κυβερνήσεων
καθώς οι πολιτικές άγριας λιτότητας και υποχρηματοδότησης που επιβάλλονται με  εντολή της
Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν σοβαρότατες αρνητικές συνέπειες στην εκπαιδευτική διαδικασία. Δεν
παρέλειψαν επίσης να  κατονομάσουν ως συνυπεύθυνη και τη Δημοτική Αρχή Περιστερίου ,της οποίας
αρμοδιότητα είναι η συντήρηση των σχολικών κτιρίων, καθώς από τη μία έχει αφήσει τα κτήρια να
ρημάζουν ενώ από την άλλη επιβεβαιώνει ότι αποτελεί τον πιο υπάκουο συνεργάτη στις πολιτικές
βαρβαρότητας που εφαρμόζονται αρνούμενη να μπει σε μια μαχητική διεκδίκηση για περισσότερα και
καλύτερα σχολεία. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο Δήμος όλα αυτά τα χρόνια επιλέγει πότε να πετάει το
μπαλάκι της επίλυσης των μεγάλων προβλημάτων στο κεντρικό κράτος και πότε στη περιφέρεια. Τα πιο
αξιοσημείωτα είναι αυτά που αφορούν το 28ο Δημοτικό Σχολείο, το 10ο Λύκειο για το οποίο υπάρχει
χαρακτηρισμένος χώρος και το ΕΕΕΕΚ Περιστερίου. Ταυτόχρονα ενώ παρουσιάζεται ιδιαίτερα ταχύς και
ανοιχτοχέρης όταν πρόκειται για άνευ ουσίας έργα βιτρίνας   για τα χρόνια προβλήματα σε σχολικά



κτήρια και αίθουσες διδασκαλίας καθυστερεί και αποποιείται  των ευθυνών επικαλούμενος την έλλειψη
χρηματοδότησης  και το τέρας της γραφειοκρατίας.

Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης έγινε και ιδιαίτερη αναφορά στο ρόλο των “αμαρτωλών” ΣΔΙΤ και στη
λειτουργία τους, η προώθηση τους στηρίζεται σθεναρά από τη δημοτική αρχή και αποδεικνύει για άλλη
μια φορά την αμέριστη συμπαράσταση της στην ικανοποίηση των συμφερόντων κυρίως του μεγάλου
κεφαλαίου που βλέπει σε αυτές τις δομές ευκαιρίες κέρδους. Πολιτεία και δήμος αδιαφορούν για την
υπονόμευση του δημόσιου χαρακτήρα των σχολείων ενώ παραχωρούν προς εκμετάλλευση σε ιδιώτες
σχολικά κτήρια που έχουν πληρώσει με θυσίες οι πολίτες. Τέλος έγινε μια σύντομη αναφορά για τη στάση
του Δήμου στο ζήτημα της αγοράς ξενόγλωσσων βιβλίων για τις τάξεις του Λυκείου καθώς είναι γνωστό
ότι δεν παρέχονται από το κράτος και οι μαθητές είναι υποχρεωμένοι να τα αγοράσουν. Παρά τα
αλλεπάλληλα αιτήματα της Ένωσης προς το Δήμο για να καλύψει το κόστος όπως κάνουν και άλλοι δήμοι,
ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος δεν ανταποκρίνεται προβάλλοντας εδώ και 3 χρόνια διαφορετικές δικαιολογίες.

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Περιστερίου επεσήμανε ότι θα συνεχίσει τη καταγραφή
και την ενημέρωση των δημοτών για το θέμα και θα εντείνει τις πιέσεις προς τους αρμόδιους για άμεση
επίλυση όλων των ζητημάτων, σε αντίθετη περίπτωση ο μόνος δρόμος θα είναι η μαχητική διεκδίκηση με
τη μορφή κινητοποιήσεων.

 

Το βίντεο ολόκληρης της συνέντευξης τύπου


